
Επίσκεψη στη Βουλή των Ελλήνων

Συντάχθηκε απο τον/την Θωμά Μαρίνα

Η επίσκεψη των μαθητών της Γ΄ Γυμνασίου του 1ου Γυμνασίου Κορωπίου στη Βουλή των
Ελλήνων ενθουσίασε τους μαθητές μας, αφού είχαν την ευκαιρία να δουν από κοντά το
«Ναό της Δημοκρατίας» και να μάθουν για την ιστορία του κτιρίου αλλά και για τις
λειτουργίες του σήμερα ως Κοινοβουλίου των Ελλήνων.

  

Οι μαθητές περιηγήθηκαν οργανωμένα στους ορόφους και τις ιδιαίτερες αίθουσες της
Βουλής, παρακολούθησαν και σχετικό βίντεο για την ιστορία του θεσμού και απάντησαν με
μεγάλη επιτυχία σε σχετικές ερωτήσεις που τους απηύθυνε η υπάλληλος της Βουλής
σχετικά με το πολίτευμα και τις λειτουργίες της Βουλής, του προέδρου της Δημοκρατίας
και της Κυβέρνησης.

      

Εν συνεχεία ξεναγήθηκαν στην αίθουσα «Ελευθερίου Βενιζέλου», όπου είχαν την ευκαιρία
να δουν τα πρωτότυπα από τα πιο ιστορικά Συντάγματα της χώρας μας, τον τρόπο
ψηφοφορίας με τα σφαιρίδια καθώς και την ιδιαίτερη έκθεση αφιερωμένη στον επτά φορές
πρωθυπουργό της χώρας μας, τον παλαιό πολιτικό Χαρίλαο Τρικούπη. Τους μαθητές
εντυπωσίασαν ιδιαίτερα οι γελοιογραφίες από εφημερίδες της εποχής, που απηχούσαν τον
ανταγωνισμό του Χ. Τρικούπη με τον αντίπαλό του πολιτικό Θ. Δεληγιάννη. Γενικότερα, οι
μαθητές μας συνειδητοποίησαν έμπρακτα και μέσα από τη βιωματική αυτή δράση όσα
διδάχθηκαν στα σχετικά μαθήματα της Κοινωνικής και Πολιτικής Αγωγής αλλά και της
Νεότερης Ιστορίας της Γ΄ Γυμνασίου. Κατόπιν, παρακολούθησαν από τα θεωρεία της
Βουλής και για λίγα λεπτά τη συνεδρίαση της Βουλής που διεξαγόταν εκείνη την ώρα και
αντιλήφθηκαν ιδίοις όμμασι το ελεγκτικό και νομοθετικό έργο των βουλευτών, τον ρόλο των
κομμάτων αλλά και την αξία του δημοκρατικού πολιτεύματος. Τέλος, κατά την έξοδό τους
οι μαθητές έβγαλαν αναμνηστικές φωτογραφίες με φόντο των κτίριο της Βουλής και του
μνημείο του Αγνώστου Στρατιώτη ενώ είδαν και την αλλαγή φρουράς έξω από τη Βουλή και
θαύμασαν την απαράμιλλη πειθαρχία των τσολιάδων μας. Συμπερασματικά, οι μαθητές μας
εξεπλάγησαν ευχάριστα, εντυπωσιάστηκαν και ενθουσιάστηκαν από την επίσκεψή τους στη
Βουλή των Ελλήνων.
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